Cadre réservé à l'établissement		
Adhésion réglée □ N° de reçu :	N° code famille:	Code ordi:



Fiche d'adhésion

Année 2025 / 2026

Espace Jeunes Intercommunal de Figeac

Merci d'écrire en majuscule

(* cocher la case correspondante)

De	emande d'adhésion 🗆 14-25 ans 🕒 + de 25 ans
	<u>Cadre à remplir par le jeune</u>
	Madame ☐ Monsieur ☐ Non binaire
No	m: Prénom:
Da	te de naissance :
Ad	resse:
Co	de postal :Ville :
	:
Em	ail:
	m de l'Etablissement scolaire :
Fili	ières : Professionnel 🗆 Technique 🗅 Général 🗅
Ce	ntres d'intérêts :
aux Et	rtifie avoir pris connaissance du règlement intérieur ainsi que des règlements spécifique activités auxquelles je m'inscris et m'engage à les respecter pour le majeur, autorise l'Espace Jeunes à exploiter sur tous supports de communication déos, photos, affiches) les images prises pendant les animations, sorties, EPN,
Fai	t àSignature :
d'u	rgence personne à contacter (à remplir obligatoirement) :
	Madame* □ Monsieur *
No	m Prénom
N°	de tel
٨.4	resse



Autorisation parentale

Espace Jeunes Intercommunal de Figeac

Condition d'accès

L'inscription est obligatoire. Les jeunes de 14 à 25 ans peuvent venir et repartir quand ils le souhaitent et à tout moment.

Cet espace est sous la responsabilité d'une équipe d'animation chargée du bon fonctionnement du lieu.

L'adhésion est de 2 € en espèces, pour l'année scolaire 2025/2026. Le jeune doit fournir un justificatif d'identité revêtu d'une photographie qui sera conservé avec la fiche (art. L34-1 du code des postes et des communications électroniques).

L'inscription à une des activités vaut engagement à respecter le règlement intérieur général affiché dans le hall d'entrée (ou fourni sur demande lors de l'inscription) ainsi que les différents règlements propres aux activités.

Les données collectées sont traitées par informatique à des fins statistiques (La loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978).

Je soussigné (e) Nom et Prénom responsable légal

du jeune mineur : Nom et Prénom :							
 Autorise mon enfant à fréquenter l'Espace Jeunes situé au 1 ter avenue Philibert Delprat à Figeac Autorise l'Espace Jeunes à exploiter sur tous supports de communication (vidéos, photos, affiches) les images prises pendant les animations, sorties, sur lesquelles mon enfant pourrait apparaître. 							
Responsable Légaux (Mineurs 14-18 ans)							
	□ Père □ Mère	☐ Autre	☐ Père ☐ Mère	☐ Autre			
Nom et prénom							
Adresse (si différente de celle du jeune)							
Téléphone							
Mail							
	I		I				

Fait à le Signature